



**Správa primátora a mestského úradu od 16. 12. 2021 do 2. 2. 2022,
predložená na 34. zasadnutie MZ**

Začiatkom januára v spolupráci s Mestskou radou sa prerokovala a naďalej prerokúva investičná možnosť v areáli bývalého VOP.

V januári som ako člen prezídia Únie miest Slovenska prijal pozvanie z prezidentskej kancelárie na stretnutie s pani prezidentkou SR v Prezidentskom paláci a so zástupcami samospráv. Pani prezidentka na spoločnom stretnutí vyzdvihla úlohu samospráv pri boji s pandémiou, najmä ich neoceniteľný príspevok pri organizácii testovania a očkovania. Taktiež poukázala na partnerstvo štátu a samospráv pri rozhodovaní o témach, ktoré sa ich bezprostredne týkajú.

(Prezident ÚMS Richard Rybníček poukázal na zákony predložené v parlamente, ktoré vzbudzujú u samospráv rozpaky a obavy. Zdôraznil, že predstavitelia samospráv nie sú úradníci, ale politickí predstavitelia štátu a častokrát sa na nich pri rokovanom stole zabúda.)

Koncom januára som sa zúčastnil projektového stretnutia v kancelárii EZÚS Via Carpatia v Košiciach. Predmetom projektového stretnutia boli záležitosti súvisiace s ukončením projektu Trhovisko Encs a nadväzujúce aktivity po skončení projektu. V ten istý deň som sa zúčastnil valného zhromaždenia Správy bytov Bodva, na ktorej bola schválená účtovná závierka spoločnosti za rok 2021.

Prvého februára som prijal delegáciu poslankyne maďarského parlamentu pani Csöbör Katalin, ktorá prejavila záujem o prevádzkovanie podzemných kontajnerov v meste. Delegácii bolo predstavené vyprázdňovanie kontajnerov, technické parametre stanovišťa a náklady na obstaranie.

Dnes som zvolal zasadnutie krízového štábu mesta Moldava nad Bodvou, na ktorom sa prijali ďalšie opatrenia proti šíreniu pandémie ochorenia COVID-19 v zmysle novej vyhlášky Úradu verejného zdravotníctva SR.

Na úseku kancelárie primátora:

V období **od 16. decembra** som prerokoval záležitosti mesta s organizáciami a obyvateľmi mesta Moldava nad Bodvou v celkovom počte: 27-krát. V tomto období som 1x zvolal pracovné stretnutie členov Mestskej rady, 1x zasadnutie Mestskej rady a 1x zasadnutie krízového štábu.

Mestský úrad

Mestský úrad postupne realizoval plnenie prijatých uznesení mestským zastupiteľstvom a pripravoval podklady k účtovej a ročnej uzávierke. Pozornosť sa venovala hlavne oblasti výberu daní, poplatkov za odpad. Zároveň sa pripravovali ročné štatistické hlásenia za jednotlivé oblasti – triedenie odpadu, výkaz o práci v školstve a pod.

V rámci mestského úradu sa venovala pozornosť ukončeniu a príprave verejných obstarávaní – bolo ukončené verejné obstarávanie na rekonštrukciu kina na multifunkčné mládežnícke centrum, prešla kontrola VO na rekonštrukciu bývalej STS – v súčasnosti sa vyhlasuje VO. V súčasnosti je v procese VO na zabezpečenie kybernetickej bezpečnosti, VO na realizáciu projektu infotabúľ. Je ukončené VO na zabezpečenie technickej infraštruktúry – rekonštrukcia mostu Dancka. Boli doplnené žiadosti o NFP – rekonštrukcia kultúrneho domu a MŠ na ulici Severná.

V rámci realizovaných investícií je odovzdaná stavba na prestupné bývanie – pokračuje priebežne podľa harmonogramu, a práce prebiehajú aj pri výstavbe multifunkčnej haly.



V rámci realizácie projektov sa rozbehli aktivity v rámci nórskeho fondu – pripravuje sa otváracia konferencia – 8. 2. 2022.

Dokončuje sa stavba na rekonštrukciu F-klubu a učebne. Po podpise je projekt MOPS a podpora opatrovateľskej služby.

V súčasnosti sa pripravujú projektové dokumentácie na rekonštrukciu vnútroblokového priestoru na ulici Školská.

V rámci správy zelene sa realizujú výruby a orezy stromov po schválení Odborom životného prostredia. V rámci správy budov sa realizovali úpravy priestorov OTP banky a bývalej matriky.

V súčasnosti sa realizujú úpravy priestorov polikliniky. V rámci každodennej činnosti sa zabezpečovali protipandemické opatrenia v zmysle vyhlášok RÚVZ a zabezpečuje sa bezproblémový chod úradu pri zastupovaní zamestnancov, ktorí sú v karanténe.